
Schema sonaglino baby 
 

Iniziamo con la pallina con il primo colore. 

Lavorate a spirale senza chiudere i giri (tecnica per gli amigurumi) 

Cerchio magico 

1° giro  Lav. 6 m.b. 

2° giro   Lav. 12 m.b. (1 aumento ogni m.b. sottostante) 

3° giro Lav. 18 m.b. (1 m.b. + 1 aumento) 

4° giro Lav. 24 m.b. (2 m.b. + 1 aumento) 

5° giro Lav. 30 m.b. (3 m.b. + 1 aumento) 

6°-10° giro Lav. 30 m.b. 

11° giro Lav. 24 m.b. (3 m.b. + 1 diminuzione) 

12° giro Lav. 18 m.b. (2 m.b. +1 diminuzione) 

13° giro Lav. 12 m.b. (1 m.b. + 1 diminuzione) 

Inserite supporto fatto con il filo di ferro (allego anche una foto di quello che ho fatto io). 

Inserite una pallina sonaglio e i il cotone per riempire la pallina amigurumi. 

14° giro Lav. 6 m.b. (6 diminuzioni) 

Chiudere e fermare il filo con un ago da lana. 

 

 

Prendete un filo di un altro colore. 

 Ricoprite tutto il supporto in ferro con delle maglie basse e fermate il filo. 

 Con del filo dello stesso colore del supporto ricamate intorno alla palline dei punti catenella 
(ricamo) tagliando a metà la pallina. 

 Riprendete l’uncinetto e lav., sopra le catenelle ricamate, 1 m.b. ,6 cat. e di nuovo 1 mb.  

 Formate 7 archetti. 

 Lavorate 2 m.b.b. per passare dall’altra parte del supporto e ritornare all’inizio del giro. 

 Lav. 8 m.b. su ogni archetto. 

 Fermate il lavoro e tagliate tutti i fili. 
 

Decorate a piacere con nastrini e accessori la parte superiore del supporto, all’attaccatura 

con la pallina. 

 

 

 

 

Legenda  m.b = maglia bassa  m.b.b. = maglia bassissima 

   lav. = lavorate 

 


